Campina da Alegria, abril de 2020
Sugestões para a semana de 13 a 17 de abril.
Bom dia a todos.
Lembrando que todas as atividades estará envolvendo além do nome da criança,  música, desenhos, histórias, brincadeiras e jogos...

Essa semana vou passar atividades com tinta.

Pra iniciar vamos fazer uma tinta caseira. Após a tinta estar pronta podem fazer vários desenhos, vou dar algumas sugestões, mas vocês fiquem à vontade para criar também.

RECEITA DA TINTA:

· 1 XÍCARA DE SAL;

· 1 DE TRIGO;

· 1 XÍCARA DE ÁGUA;

· CORANTE AZUL, VERMELHO E AMARELO

_ Mistura o sal com o trigo(mistura bem) depois acrescenta a água, depois que estiver bem misturado distribui a mistura em 3(três copos) e coloca o corante para dar a cor. Pronto está feita a tinta.
Lembrem que: sugeri as três cores: AMARELA, VERMELHA E AZUL(cores primárias),  porque a partir dessa cores podemos fazer todas as outras;
EXEMPLO: AZUL+AMARELO= VERDE

AMARELO+VERMELHO= LARANJA

VERMELHO + AZUL= ROXO

Após a tinta pronta vocês irão  desenhar em uma folha de papel A4 ou folha de caderno de desenho uma BORBOLETA sem as asas, passa tinta nas mãozinhas do seu filho e faz as asa da borboleta. Durante a realização da atividade pode ir cantando músicas que tem tenham a palavra BORBOLETA ou BORBOLETINHA(https://www.youtube.com/watch?v=28iW_O5qWfU) nesse site vocês encontrarão a música;
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Deixe a criança usar sua criatividade.
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OUTRAS SUGESTÕES DE PINTURA
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· ESCREVA O NOME SE SEU(SUA) FILHO(A) NA FOLHA, PEÇA PRA ELES CONTORNAREM, COM O DEDINHO INDICADOR, LETRA POR LETRA. ESCOLHENDO AS CORES ELE COLOCA O DEDINHO NA TINTA E CONTORNA  AS LETRAS;

· PODE INVENTAR OUTROS DESENHOS

· CONTEM HISTÓRIA PARA AS CRIANÇAS. 

· UMA BOA DICA É MALALA, A MENINA QUE QUERIA IR PARA A ESCOLA(https://www.youtube.com/watch?v=-0l5XpXd3nk&feature=youtu.be). Clique no link que poderá acessar;

· Converse com a criança sobre o que ela ouviu, deixe que ela fale, sugira que ela dê outra versão, estimule sempre ela a falar e expor sua ideias;

Tenham todos uma ótima semana, e façam com que esses momentos de estudo sejam prazerosos.

Prof. Sirlei Gresele

