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CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL “ PINGO DE OURO “

CAMPINA DA ALEGRIA/ VARGEM BONITA SC

RUA CEREJEIRA S/N- FONE: 49-3456-13-67

E-MAIL: ceipingodeouro@yahoo.com
Professora: Sirlei de Fátima Gresele

Turma: Pré escolar I

Data: 01 à 05  de junho de 2020

Objetivo da semana:  Resgatar algumas brincadeiras antigas possibilitando o processo de aprendizagem da criança, facilitando também a construção da reflexão, da autonomia e da criatividade, estabelecendo desta forma, uma relação estreita entre jogo e aprendizagem.
Continuar com as atividades de afazeres domésticas criando uma rotina.
Bom dia

Essa semana as sugestões são, além de continuar com as atividades domésticas, também inserir brincadeiras antigas, desenvolvendo diferentes movimentos e despertando o interesse da criança em demonstrar suas habilidades e capacidades.
Peço a cada familiar, que por gentileza, registre ao menos uma atividade do filho, pois tenho que preencher em meu relatório semanal como estão sendo feitas as atividades e também as crianças que não estão devolvendo.
Agradeço desde já pela compreensão, e deixo livre para que os pais insiram brincadeiras que não estão aqui como sugestão.

Vou sugerir 10 brincadeiras:

 1. Brincadeira de Roda 

Com origem em tradições folclóricas, muitas brincadeiras antigas como as cantigas de roda já fizeram parte da infância de muitas crianças brasileiras. Para não deixar a brincadeira de roda tornar-se uma manifestação esquecida de vez, a dica é pesquisar as cantigas mais antigas, como Ciranda, Cirandinha, Pai Francisco ou Atirei o Pau no Gato. A brincadeira de roda é uma forma lúdica de desenvolver a expressão corporal, ritmo e coordenação motora das crianças.

2. Amarelinha

Nesta brincadeira antiga cada jogador precisa de uma pedrinha ou pedaço de casca de banana. Começa-se jogando a pedra na casa um e vai pulando uma casa com apenas uma perna até chegar ao 'céu'. 





O circuito da amarelinha pode ser desenhado no chão, em giz, quando se brinca na rua ou calçadas.

Na amarelinha, perde a vez quem pisar nas linhas do jogo; pisar na casa onde está a pedrinha; não acertar a pedrinha na casa onde ela deve cair; e não conseguir (ou esquecer) de pegar a pedrinha na volta. Ganha quem pular todas as casas primeiro.

3. Peteca

Herdada de jogos indígenas, a peteca é também um esporte, praticado em competições. Mas para brincar, basta um peteca e disposição. Nesta brincadeira, a única regra vigente é fazer valer, na prática, o ditado popular: nunca deixar a peteca cair no chão. Bate-se com a palma da mão de cima para baixo e brinca-se em duplas ou em rodas de três a mais pessoas.

4. Passa-anel(essa tem que ter vários participantes)

Quem vai jogar forma uma fila, com as mãos esticadas para a frente e semiabertas, em formato de concha. Um dos participantes vai começar e terá um anel - ou um botão e até mesmo uma pequena flor - e vai passar suas mãos fechadas em cada mão em concha dos participantes. 

Com uma leve abertura das mãos por baixo, quem passa o anel deixará cair o objeto em um dos participantes e escolherá alguém para adivinhar quem está com o anel. Esta é uma brincadeira antiga que aguça o senso de observação. Ganha quem adivinhar onde está o anel e vai saindo quem tenta adivinhar e não consegue. Quando é descoberto com quem está o anel, quem sai foi quem passou o objeto.

5. Pião

O jogo de pião pode ser feito somente para cada um mostrar suas habilidades, ou com disputa. Na disputa, faz-se círculos no chão e o brinquedo deve rodar dentro do círculo. Ganha quem conseguir deixar o pião rodando mais tempo.

6. Cinco Marias

A famosa brincadeira com pedrinhas consiste em reunir cinco pedrinhas - pode também ser com saquinhos de pano feitos com grãos ou areia dentro. Esta brincadeira antiga é jogada com duas ou mais pessoas e o objetivo é passar por diversas fases, sempre com uma pedrinha sendo jogada para o alto. Estas fases são pegar uma pedrinha do chão enquanto a outra é jogada para o alto, ou empurrar a pedrinha do chão para 'túneis' formados pelos dedos de uma das mãos. Quem erra passa a vez para o próximo

7. O Mestre Mandou

Este jogo é ideal para fazer com crianças a partir de quatro anos. Uma das crianças, ou o adulto que participa, é o mestre e vai dar ordens sempre com a frase 'o mestre mandou' antes de cada ordem. Quem não conseguir realizar a tarefa leva o chamado 'bolo', um tapinha na mão ou tem que 'pagar uma prenda' escolhida pelo mestre.

8. Pular Corda

Além de ser uma atividade de entretenimento para as crianças, esta brincadeira gasta bastante energia. O jogo consiste em uma dupla batendo a corda, enquanto outra criança a pula cada vez que a corda passar pelo chão. Para acompanhar, e até dar a cadência do ritmo, existem várias canções para estimular a brincadeira. Uma das mais conhecidas é a que diz:

Um homem bateu em minha porta
E eu abri
Senhoras e senhores: põe a mão no chão
Senhoras e senhores: pule de um pé só
Senhoras e senhores: dê uma rodadinha
E vá pro olho da rua
Ra, re, ri, ro, rua 
9. Elefantinho Colorido

Será preciso uma bola, bastante espaço e uma quantidade de no mínimo três pessoas para que esta brincadeira antiga se torne divertida. A brincadeira começa com as crianças vão falando 'e-le-fan-ti-nho co-lo-ri-do' sempre passando a bola a cada sílaba. A última pessoa a receber a bola fala o nome de uma cor. Todas as crianças correm para tocar um objeto com aquela cor e a última criança que tocar uma cor sai do jogo, até só restar um.

10. Batatinha frita 

Esta brincadeira antiga tem graça se for feita com, no mínimo, três pessoas. Um dos participantes será o líder e ficará de costas para os demais, em uma boa distância. Quem está de costas deverá dizer bem alto 'batatinha frita um, dois, três' e virar-se. Os participantes que estavam atrás devem parar imediatamente quando a frase terminar. Quem for 'pego' ainda de mexendo quando o líder virar, volta para o começo. Ganha o jogo quem conseguir chegar mais rápido no lugar onde está o líder.

Lembrando que existe inúmeras brincadeiras além das que foram selecionadas aqui, se quiserem podem compartilhar no grupo.
As Atividades domésticas devem tornar-se rotina:
· Guardar e organizar brinquedos

· Organizar livros na prateleira

· Ajudar a dar banho no cachorro(se tiver);

· Regar as plantas;

· Separar o lixo;

· Arrumar a cama;

· Colocar um banquinho perto da pia para que ele possa secar ou guardar a louça(sempre com o adulto junto);

· Auxiliar no preparo de alguma refeição;

· Se tiver uma vassourinha pode pedir para que ele varra algum cômodo da casa( seu quarto de preferência);

· Pedir para que ele tire o pó dos móveis (indique os que forem acessíveis a ele)...
Uma excelente semanas a todos.
