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PROFESSORA: Danielle Galvão

TURMA: Maternal I						TURNO: Vespertino

PERÍODO: 8 à 12 de junho

Olá, estamos aqui para mais uma semana que se inicia, espero que estejam todos bem. Também aguardo o retorno de vocês com as atividades dos nossos pequenos, sei que não é fácil para todos neste momento, mas com a nossa união tudo passará. Preparei esta atividade com muito carinho e espero que seja um momento prazeroso ao realizar ela.

ATIVIDADE DESENVOLVIDA: Meio ambiente

OBJETIVO DAS ATIVIDADES: Demonstrar interesse e atenção ao ouvir a leitura de histórias e outros textos, diferenciando escrita de ilustrações, e acompanhando, com orientação de um adulto-leitor, a direção da leitura (de cima para baixo, da esquerda para a direita).
Desenvolver progressivamente as habilidades manuais, adquirindo controle para desenhar, pintar, rasgar, folhear, entre outros.
Criar e contar histórias oralmente, com base em imagens ou temas sugeridos.
Compartilhar, com outras crianças, situações de cuidado de plantas e animais nos espaços da instituição e fora dela.

DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE: Iniciar com a leitura do livro “A MARGARIDA FRIORENTA”

https://pt.slideshare.net/kchies/margarida-friorenta

Após a leitura da história, procure conversar com seu filho (a) sobre a importância das plantas, o que elas precisam para sobreviver, que precisamos cuidar delas, de preferência mostre para eles algumas plantinhas. Em seguida desenhe uma margarida e entregue livros e revistas velhas para que seu filho possa rasgar em pedacinhos, e ir colando e enfeitando ela.
ORIENTAÇÃO AOS PAIS: Ao realizar a atividade observe se seu filho apresenta interesse em realiza-la e também se apresenta facilidade ou dificuldade em desenvolver a mesma.
SENHORES PAIS AGUARDO PELAS FOTOS OU VÍDEOS DE SEUS FILHOS REALIZANDO A ATIVIDADE, POIS É MUITO IMPORTANTE PARA O DESENVOLVIMENTO DE SEUS PEQUENOS. 
OBRIGADA PELA COMPREENSÃO E COLABORAÇÃO UMA ÓTIMA SEMANA A TODOS.
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