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CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL “ PINGO DE OURO “

CAMPINA DA ALEGRIA/ VARGEM BONITA SC

RUA CEREJEIRA S/N- FONE: 49-3456-13-67

E-MAIL: ceipingodeouro@yahoo.com

Nome do Professor: Elécio Jovane de Abreu.

Turma: Berçário I e II



Turno: Matutino e Vespertino

Período: 22/06 a 26/06/2.020 
Atividade desenvolvida: Bolinhas de sabão.
Objetivo das Atividades enviadas: - Desenvolver a criatividade, a imaginação e a percepção tátil e visual.
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Atividade Bolhas de sabão
Desenvolvimento: 
· A atividade com bolinhas de sabão desenvolve a criatividade, a imaginação e a percepção tátil e visual do aluno. As crianças deixam a imaginação fluir, se esforçam para criar bolhas grandes, unir bolhas, etc., dessa forma elas trabalham o seu desenvolvimento e ao mesmo tempo se divertem bastante

Material: 
· Água, sabão, elástico, uma meia e uma garrafa de plástico são tudo que você precisa para horas de diversão com as crianças.
Observação: Para os menores, é só tomar cuidado para não direcionar as bolhas para o rosto do neném. Assista o vídeo disponível no link abaixo:
Atividade para bebê: bolinha de sabão

https://www.youtube.com/watch?time_continue=8&v=rvUdmc-NZBY&feature=emb_logo
· Já para os maiores pode ser seguido as orientações abaixo:
Para começar, faça a sua solução de água e sabão para bolha, misturando três partes de água com 1 parte de sabão em uma tigela de tamanho médio. Em seguida, corte o fundo de sua garrafa de plástico e mergulhe-o em sua solução.

Em seguida, diga ao seu filho para colocar a garrafa à boca e soprar para algumas bolhas grandonas.

Veja as imagens:
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· Onde fazer bolinhas de sabão:
Devido à portabilidade dos tubos que caracterizam as bolinhas de sabão, esta é uma atividade que pode ser desfrutada virtualmente em qualquer lugar, preferencialmente ao ar livre! Leve as bolinhas de sabão para o campo, para o parque da cidade, e garantirá às crianças muitos momentos bem passados. Em casa, aproveite a varanda e o jardim – locais perfeitos para testar utensílios originais, para criar bolinhas de sabão originais. As crianças vão adorar, por isso, divirtam-se!

· Utensílios originais para bolinhas originais:
Esta dica é especialmente indicada para quem brincar com as bolinhas de sabão em casa, ou seja, na varanda ou no jardim, uma vez que são utilizados utensílios do dia-a-dia para tornar esta atividade ainda mais criativa, ainda mais engraçada! Faça a mistura do “sabão mágico” num recipiente de grandes dimensões – caso de uma bacia ou balde – e reúna o seguinte material: canudos, espátulas com buracos, um funil, raladores, coadores, moldes de bolachas, redes, elásticos, … no fundo, qualquer objeto que tenha furos e que não seja perigoso para as crianças. Viva as bolinhas de sabão!
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