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Atividade desenvolvida: PARA TRÁS

Objetivo das Atividades: EI01EO02 – PERCEBER AS POSSIBILIDADES E OS LIMITES DE SEU CORPO NAS BRINCADEIRAS E INTERAÇÕES DAS QUAIS PARTICIPA.
RECURSOS: BOLA OU BALÃO QUE A CRIANÇA POSSA SEGURAR.
DESENVOLVIMENTO DA ATIVIDADE: COM UMA BOLA OU BALÃO QUE A CRIANÇA POSSA SEGURAR FACILMENTE COM AS MÃOS, AS POSIBILIDADES DAS BRINCADEIRAS PODE SER MUITO VARIADAS.
- EM UM QUARTO QUE NÃO ESTEJA SENDO USADO (QUARTO DE BRINQUEDOS POR EXEMPLO), POSICIONAMO-NOS A UM  Á DOIS METROS DA CRIANÇA,DE COSTAS PARA ELE, COM A BOLA NAS MÃOS E COM AS NOSSAS PERNAS ABERTAS. 
- CHAMAMOS  A CRIANÇA PELO NOME, JOGAMOS SUAVEMENTE A BOLA POR ENTRE NOSSAS PERNAS, ROLANDO-A, PELO CHÃO E CONVIDAMOS PARA PEGÁ-LA E DEVOLVÊ-LA, PRIMEIRO, ROLANDO-A PELO CHÃO E, DEPOIS, FAZENDO-A PASSAR PELAS NOSSAS PERNAS.
- PODEMOS REPETIR A BRINCADEIRA VÁRIAS VEZES.
- QUANDO A CRIANÇA ADQUIRIR UM POUCO DE PRÁTICA, PEDIREMOS A ELA QUE NOS DEVOLVA BOLA DO MESMO MODO COMO FIZEMOS, OU SEJA, QUE SE COLOQUE PARA NÓS, COM AS PERNAS ABERTAS FAÇA-A PASSAR ANTES POR BAIXO DE SUAS PERNAS.


OBSERVAÇÃO DOS PAIS: OBSERVAR SE A CRIANÇA GOSTOU DA BRIINCADEIRA E QUANTO TEMPO PERMANECEU NA MESMA,OU SE NÃO DEMONSTROU INTERESSE NA BRINACDEIRA.
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